

CORRECTION

Correction to: A case of severe interstitial lung disease after COVID-19 vaccination

A. Kono¹, R. Yoshioka¹, P. Hawke², K. Iwashina¹, D. Inoue¹, M. Suzuki¹,
C. Narita¹, K. Haruta¹, A. Miyake¹, H. Yoshida¹ and N. Tosaka¹

From the ¹Department of Emergency Medicine, Shizuoka General Hospital, 4-27-1 Kitaando Aoi ward, Shizuoka 420-0881, Japan and ²School of Pharmaceutical Sciences, University of Shizuoka, 51-1 Yada Suruga ward, Shizuoka 422-8526, Japan

QJM: An International Journal of Medicine, 2021, 805–806 <https://doi.org/10.1093/qjmed/hcab263>

In the originally published version of this manuscript, the third author's name was incorrect. The third author's name should read "P Hawke" instead of "P Hawk". This error has been corrected online